各 位

会 社 名 株式会社オリエンタルコンサルタンツホールディングス 代表者名 代表取締役社長 野 崎 秀 則 (東証スタンダード市場・コード番号2498) 問合せ先 取締役統括本部長 森 田 信 彦 TEL 03-6311-6641

株式会社オリエンタルコンサルタンツグローバル インドネシア国 PT MRT Jakarta 社との業務協力の覚書 締結

2024年11月12日、当社グループの事業会社である株式会社オリエンタルコンサルタンツグローバル(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:米澤栄二 以下:OC Global)は、インドネシア国ジャカルタ特別州で、州営企業 PT Mass Rapid Transit Jakarta (PT MRT Jakarta)社との業務協力に向けた覚書を締結しました。本覚書では両社をお互いの「優先パートナー」と位置づけ、両社の専門知識や経験を補完しあいながら、円借款プロジェクト以外のインドネシア国内の鉄道分野で計画、設計、入札支援、施工監理、訓練、運営・保守、プロジェクトマネージメントなどのコンサルタント業務に関して協力することで合意いたしました。





左: PT MRT Jakarta 社 ファチャード ビジネスデベロップメントダイレクター

右: OC Global 代表取締役社長 米澤栄二

PT MRT Jakarta 社は、ジャカルタ州 MRT(Mass Rapid Transit, 都市高速鉄道)の運営会社で、OC Global とは、2022 年 7 月に TOD(Transit Oriented Development 公共交通指向型開発)促進に関する覚書を、2023 年 11 月にはインドネシア国外における事業創出戦略提携に関する覚書を締結しています。今回の覚書では、協働分野をインドネシア国内の鉄道分野全般に広げるとともに、両社の協働関係を一層深化させることとしています。

OC Global は、PT MRT Jakarta 社の信頼されるパートナーとして、引き続きインドネシア国の発展に貢献してまいります。

OC Global は各国企業と協同で、質の高い、信頼でき、持続可能かつ強靱なインフラ整備を実施します。





以上

<本資料に関するお問い合わせ先> 株式会社オリエンタルコンサルタンツグローバル 担当 広報室 富田早季

TEL: 03-6311-7570 FAX: 03 -6311-8020

<u>URL:www.ocglobal.jp</u>